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Se w € {0, 1}*, considero i = lw e w ¢ l'i-esima stringal binaria w;.
In questo modo:

e per w = € abbiamo che ¢ = 1 e quindi € ¢ la prima stringa binaria.

e per w = 0 abbiamo che ¢ = 10 e quindi 0 ¢ la seconda stringa binaria.
e per w = 1 abbiamo che ¢ = 11 e quindi 1 ¢ la terza stringa binaria.

e per w = 00 abbiamo che ¢ = 100 e quindi 00 ¢ la quarta stringa binaria.
e per w = 01 abbiamo che ¢ = 101 e quindi 01 é la quinta stringa binaria.
® ccc..

Viceversa avendo l'indice ¢ della stringa w; possiamo ricavare la stringa
w rimuovendo 1’1 iniziale. In questo modo:

e per wigg abbiamo che ¢ = 100 e quindi w = 00

e per wigi1g abbiamo che ¢ = 10110 e quindi w = 0110
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